
 

A 2025/2026 NEVELÉSI ÉVRE TÖRTÉNŐ ÓVODAI BEIRATKOZÁS A KISBAJCSI 

NEFELEJCS ÓVODÁBA 

A BEÍRATKOZÁS IDŐPONTJA: 2025. ÁPRILIS 24 – 25. 

8.00- 16.00 óráig 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény rendelkezése szerint a gyermeknek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a 

harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson kell részt vennie. A szülő az óvodai 

nevelésben történő részvételre jogszabály alapján kötelezett gyermekét beíratni a fenntartó által közzétett hirdetményben meghatározott időpontban, 

vagy az óvodalátogatási kötelezettség alól felmentést kérni. A szülő -tárgyév április 15 napjáig benyújtott-kérelme alapján a gyermek jogos érdekét szem 

előtt tartva, annak az évnek az augusztus 21 napjáig, amelyben a gyermek negyedik életévét betölti, különös méltánylást érdemlő esetben, újabb kérelem 

alapján annak az évnek az augusztus 31 napjáig, amelyben a gyermek az ötödik életévét betölti, a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal az 

óvodai foglalkozáson való részvétel alól felmentheti, ha a gyermek családi körülményei, sajátos helyzete indokolja. Tartós gyógykezelés alatt álló 

gyermek esetében a kérelem a tárgyév április 15. napja után is benyújtható. A köznevelési törvény szerint az óvodai felvétel jelentkezés alapján történik. 

Az óvodába a gyermek harmadik életévének betöltése után vehető fel. Amennyiben a napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett gyermek az 

óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, a szülő köteles arról a beiratkozás idejének jogszabályban előírt utolsó határnapját (május 20.) követő tizenöt 

napon belül, azaz 2025. június 4-ig írásban értesíteni az Oktatási Hivatalt. A bejelentéshez használható űrlap elérhető az OH honlapján, és elküldhető 

ügyfélkapus hitelesítéssel elektronikusan, vagy postán a következő címre: Oktatási Hivatal, Köznevelési Nyilvántartási Főosztály, 1363 Budapest, Pf. 

19. Ez a kötelezettség a szülőt akkor is terheli, ha gyermeke már óvodai jogviszonyban áll és óvodakötelezettségét a jövőben külföldön teljesíti. Ez 

esetben előzetesen köteles értesíteni az intézményvezetőt. Az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló 

gyermeket kellő időben az óvodába nem íratja be, szabálysértést követ el és pénzbírsággal sújtható. 

A felvételi jelentkezési lapot a következő formában lehet benyújtani: 

A jelentkezési lapot a Kisbajcsi Önkormányzat (www.kisbajcs.hu „hirdetőtábla” menüpont alatt) oldaláról lehet letölteni. 

Papírlapon: a kitöltött, aláírt jelentkezési lap leadási helye: Kisbajcsi Nefelejcs Óvoda (9062 Kisbajcs Kossuth Lajos út 21. 

Tel.:0620/5987842)A beiratkozáshoz szükséges iratok eredetiben való bemutatására a beiratkozás napján kerül sor. 

Jelentkezési lapot kell kitöltenie: 

• Akinek gyermeke Kisbajcson, Szőgyén, Véneken lakik, 2025. augusztus 31.-ig betölti a 3. életévét, és nem érkezett 

olyan jelzés, hogy másik óvodába iratkozott be. 

• Aki nem Kisbajcson, Szőgyén, Véneken lakik és intézményünkbe kívánja beíratni a gyermekét. 

A gyermek óvodai felvételét, a jelentkezési lapon feltüntetett adatok alapján berögzítjük a Köznevelés Információs 

Rendszerébe a beiratkozás tényét, melynek eredményeképpen a gyermek jogviszonya létrejön. 

A jelentkezéshez szükséges iratok: 

• a gyermek születési anyakönyvi kivonata,  

• a gyermek TAJ kártyája,  

• a gyermek nevére kiállított személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolvány (lakcímkártya),  

• a szülő személyi igazolványa, lakcím kártyája,  

• nem magyar állampolgárság esetén, az ország területén való tartózkodás jogcímét igazoló okiratát,  

• egyéb igazolások, amely a gyermek óvodai, felvételét indokolja 

A felvételről, átvételről a Kisbajcsi Nefelejcs Óvoda és Bölcsőde intézményvezetője dönt. Ha a jelentkezők száma 

meghaladja a felvehető gyermekek számát, az intézmény vezető bizottságot szervez, amely javaslatot tesz a felvételre. Az 

intézmény vezetője a felvétel tárgyában az óvodához eljuttatott felvételi kérelmek alapján hozza meg döntését, melyről írásban 

értesíti a szülőt. Az óvodai jogviszony létesítésével kapcsolatban az intézmény vezetője által hozott döntés ellen a szülő a 

közléstől számított tizenöt napon belül eljárást indíthat. Az eljárást megindító kérelmet Kisbajcs Község Önkormányzata 

Jegyzőjének (9062 Kisbajcs, Kossuth út 1.) címezve, de a Kisbajcsi Nefelejcs Óvoda és Bölcsődéhez kell benyújtani. 

Szeretettel várjuk a gyermekeket! 

 

Kelt.: Kisbajcs, 2025. 03. 18.                                                                                 Kupóné Bakk Erika főigazgató 

http://www.kisbajcs.hu/

